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NOWOŚĆ! PLANY KOMISJI SPORTU I KULTURY FIZYCZNEJ  

Drużyny niepełnosprawnych, promocja sportu czy informacje  

o działalności klubu Garbarnia – to między innymi znalazło się w planie 

pracy Komisji Sportu i Kultury Fizycznej na 2018 rok. 

Więcej na: www.krakow.pl 

INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Czy Miasto zaczęło już tworzyć nowy Program Ochrony Środowiska? 

Pyta o to w interpelacji międzysesyjnej radny Michał Drewnicki.  

Inni radni też postanowili wykorzystać czas między sesjami na 

złożenie kilku interpelacji.  

Więcej  na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

KRAKÓW WSPIERA STARTUPY 

Coraz więcej krakowskich firm specjalizuje się w nowych 

technologiach. O tym jak Kraków wspiera przedsiębiorczość oraz 

startupy mowa była na posiedzeniu Komisji Innowacji i Wykorzystania 

Funduszy Unijnych. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

______________________________________________________________ 

SPOTKANIA GIMNAZJALISTÓW 

Zespół Szkół Inżynierii Środowiska i Melioracji w Krakowie organizuje 

pod honorowym patronatem Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 

Bogusława Kośmidera  XVI „Styczniowe spotkania gimnazjalistów” – 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/216881,30,komunikat,plany_komisji_sportu_i_kultury_fizycznej_.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/01/16/interpelacje-miedzysesyjne-10/
http://krakow.pl/aktualnosci/216798,30,komunikat,krakow_wspiera_startupy.html


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  środa, 17 stycznia 2018 r. 
 

2 
 

imprezę o charakterze edukacyjno-wychowawczym, przygotowaną  

w szczególności z myślą o uczniach klas trzecich małopolskich 

gimnazjów, ich rodzicach oraz nauczycielach. 

XVI „Styczniowe spotkania gimnazjalistów” odbędą się 18 stycznia 

(czwartek), w godz. 9.00-14.00 w budynku Zespołu Szkół Inżynierii 

Środowiska i Melioracji przy ul. Ułanów 9. Najważniejszym celem spotkań jest 

pomoc gimnazjalistom w wyborze dalszej drogi edukacyjnej na kolejnym etapie 

kształcenia. Można się będzie zapoznać z aktualnymi ofertami edukacyjnymi 

krakowskiego szkolnictwa technicznego. (BS) 

GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica I Stare Miasto 

O smogu na UJ 

18 stycznia (czwartek), w godzinach 18:00-20:00 w Auditorium Maximum 

UJ odbędzie się pierwsze spotkanie pt. „Zanieczyszczenie powietrza w Krakowie 

– klimat, analiza pyłów, skutki zdrowotne”, Jego organizatorem jest 

Uniwersytet Jagielloński. 

Dlaczego klimat Krakowa jest taki specyficzny? Co znajduje się w 

zanieczyszczonym powietrzu, jaki jest jego skład i źródło pochodzenia? Co 

właściwie oznaczają podawane przez stacje pomiarowe skróty PM10 czy PM0,1? 

I kolejne pytania, które się nasuwa: jaki wpływ na nasze zdrowie ma 

zanieczyszczenie powietrza? W jaki sposób dostaje się do naszego organizmu? 

Na te i wiele innych kwestii odpowiedzą, zajmujący się zanieczyszczeniem 

powietrza, naukowcy z Uniwersytetu Jagiellońskiego: dr hab. Anita Bokwa – 

klimatolog, prof. Marek Michalik – geolog oraz prof. Ewa Konduracka – 

kardiolog, specjalista chorób wewnętrznych. Po krótkich prezentacjach 

ekspertów będzie też możliwość zadawania pytań. 

Dzielnica V Krowodrza 

Przebudowa placu i budowa pomnika – zgłaszanie uwag 
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Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu realizuje zadanie 

„Zagospodarowanie Placu Inwalidów w Krakowie z pomnikiem Orła Białego”. 

Obejmuje ono przebudowę Placu Inwalidów oraz budowę pomnika Orła Białego. 

Obecnie trwa procedura opracowania aktualizacji projektu, w związku z 

rezygnacją z ówcześnie zaprojektowanego parkingu podziemnego pod Placem 

Inwalidów. Etap ten powinien zakończyć się na przełomie marca/kwietnia 2018 

r. Projekt wykonuje firma GPP Grupa Projektowa Sp. z o.o., tj. autorzy 

nagrodzonej pracy konkursowej. Rada Dzielnicy V zachęca wszystkich 

mieszkańców do przesyłania do jednostki ewentualnych uwag, na poniższy 

adres: sekretariat@zikit.krakow.pl. 

Po otrzymaniu ewentualnych uwag do projektu, planowana jest organizacja 

spotkania roboczego. Podczas niego będzie możliwość bezpośredniej polemiki z 

projektantem. 

Dzielnica XIII Podgórze 

Podzielili się opłatkiem 

11 stycznia w murach odnowionego zajazdu "Pod św. Benedyktem" odbyło się 

spotkanie opłatkowe zorganizowane przez Zarząd Dzielnicy XIII Podgórze. Do 

Muzeum Podgórza przybyli radni Miasta Krakowa, proboszczowie podgórskich 

parafii, przewodniczący podgórskich dzielnic, członkowie Rady Dzielnicy XIII, 

dyrektorzy jednostek miejskich i placówek oświatowych, prezesi klubów 

sportowych i stowarzyszeń oraz przedstawiciele służb: Straży Pożarnej, Policji i 

Straży Miejskiej. 

Spotkanie umilił koncertem kolęd występ uczniów ze Szkoły Muzycznej I i II 

stopnia im. Bronisława Rutkowskiego. Życzenia w imieniu Zarządu Dzielnicy 

XIII złożył przewodniczący Jacek Bednarz, ze strony władz miasta 

przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider.  

Dzielnica XVIII Nowa Huta 

Trochę Francji w Nowej Hucie 

mailto:sekretariat@zikit.krakow.pl
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Od 12 stycznia w Klubie 303 na os. Dywizjonu 303 oglądać można wystawę 

fotografii Krajobrazy miast Francji, autorstwa Mateusza Marczyka. Zdjęcia 

opatrzone są komentarzem autora. Mateusz Marczyk jest absolwentem 

Wydziału Architektury Politechniki Krakowskiej i Ecole Nationale Supérieure 

d'Architecture de Strasbourg. Od 20 lat pracuje w swoim zawodzie we Francji. 

Pasjonat historii budownictwa i fotografowania.  

PRZEWODNICZĄCY GRA DLA WOŚP 

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy gra po raz 26., od kilku lat 

nieprzerwanie do akcji włącza się także Rada Miasta Krakowa. W tym 

roku Przewodniczący RMK przekazał na licytację niezwykły dar – kopię 

Insygnium Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

DOMINIK JAŚKOWIEC WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA  

godz. 10:00 - XVI Styczniowe spotkanie gimnazjalistów, ul. Ułanów 9 

(zaproszenie: Dyrekcja oraz społeczność Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska i 

Melioracji w Krakowie) 

RADNY ADAM MIGDAŁ 

godz. 12:00 - obchody 73. rocznicy zakończenia okupacji hitlerowskiej w 

Krakowie, Cmentarz Rakowicki (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa) 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 16:00 - 10. urodziny dwutygodnika miejskiego Kraków.pl, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4 (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa)  

17-19 STYCZNIA 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

 KALENDARIUM RMK:  

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/216613,30,komunikat,przewodniczacy_gra_dla_wosp.html
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KRAKOWA 

Konwent Przewodniczących Rad Miast Wojewódzkich w Poznaniu (zaproszenie:  

Przewodniczący Rady Miasta Poznania) 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 24 stycznia 

 7 lutego 

 28 lutego 

 14 marca 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

Magdalena Bartlewicz 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


